

NADACE OKD

ZPRÁVY Z NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ, KTERÝM POMÁHÁ OKD A JEJÍ NADACE PŘI PÉČI O NEMOCNÉ LIDI, SENIORY, DĚTI I ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Srdcařů dorazilo tolik, že někteří museli i stát

Seminář měl kromě informativního ještě „seznamovací“ účel

OSTRAVA – Vstřícnost báňských záchranářů, kteří na HBZS v Radvanicích půjčili jednu větší zasedací místnost na seminář Nadace OKD pro Srdcaře, nestačila. Zástupců z minigrantů podpořených organizací totiž dorazilo třetí únorové úterý tolik, že místa k sezení pro všechny stejně nevyšla. Co může víc dokazovat zájem patronů o solidní spolupráci s těžařskou nadací?

„Celkem z letošních minigrantů podpoříme devětašedesát projektů. Na seminář se nám hlásilo na 40 sdružení, spolků a neziskovek. Účast potvrdilo pětapadesát lidí. Přesně na osoby jsme pak sice přichodzí nepočítali, ale přišlo jich asi okolo sedmdesáti. Někteří museli dokonce stát, tu hodinu plnou informací to vydrželi,“ řekla srdcovková administrátorka Veronika Kusá.

Ta připravila pro zaměstnance těžební společnosti či dárcovských firem její nadace prezentaci zahrnující rady jak „sestavit“ smlouvu mezi NOKD a patrony, jak postupovat v případě změn v projektech, jak správně vyúčtovať



Veronika Kusá během prezentace pro patrony podpořených projektů.



Srdcařů bylo tolik, že zaplnili velkou zasedací místnost HBZS.

vat a vytvářet závěrečné zprávy. „Zdůraznila jsem potřebu zakládat dokumenty s tím, jaké doklady k platbě či zapla-

cení respektujeme,“ upřesnila Kusá.

Přivítání nových patronů i známých „tváří“ do týmu

Nadace OKD se zúčastnil také její ředitel Martin Olša. „Potěšil mě tak velký zájem o seminář. Viděli jsme se se Srdcaři, kteří už všech-

PATRONI BYLI I V ZASTOUPENÍ

Junácké a skautské středisko Evžena Cedivody v Karviné vyslalo nejen známého Srdcaře Jana „Drobka“ Michalčíka, ale rovněž (v nezbytném skautském kroji) Kateřinu Jachníkovou. „Nadace OKD nám podpořila hned dva projekty. Patronem jednoho je Drobek a druhého můj otec Jiří Jachník pracující také na ČSM, který s námi jezdí na tábory jako kuchař,“ uvedla s tím, že na semináři si ověřila, co přesně potřebuje pro budoucí smlouvu vědět, a poznala nadační tým.

Městskou organizaci svazu tělesně postižených Ostrava reprezentoval předseda Petr Dlabal (patronkou je Anna Plevová), jinak též starosta Vítkovic. „Dvakrát jsme byli podpořeni jako místní organizace a do třetice jsme získali minigrant na setkání hendikepovaných motoristů v Beskydech pro zaštiťující organizaci městskou. To znamená možnost větší účasti,“ vysvětlil Dlabal. Zúčastnil se srdcovkového semináře proto, že „veškeré nadační“ je na něm.

Školu Taekwon-Do ITF Karviná zastupoval nikoliv patron projektu dětského „Mistrovství Evropy trochu jinak“ Kamil Labudek z darkovské šachty, nýbrž hlavní trenér Kamil Šamal. „Poznal jsem lidi z nadace, se kterými jinak komunikuji mailem nebo telefonem. Už vím, komu budu psát a volat, a těším se, až tak učiním,“ prohlásil Šamal, který na těžařské nadaci obdivuje, že dokáže „své lidi“ motivovat k něčemu užitečnému prostřednictvím minigrantů.

KARVINSKÉ HOKEJISTKY V CELOSTÁTNÍM FINÁLE!

KARVINÁ – Srdcovka znamená pro ženský hokej SK Karviná zisk loňského premiérového mistrovského titulu a boje o jeho obhajobu v sezoně letošní! Tým s manažerem Rostislavem Walicou, nyní již bývalým rubáňovým předákem z darkovské šachty, čeká první utkání ve finále celostátní Top4 Ligy už v neděli 2. března.

„Na zimním stadionu STaRS Karviná přivítáme hráčky HC Slavia Praha. Zápas začíná od 15 hodin a bude ho možné sledovat i prostřednictvím internetové televize,“ oznámila zástupkyně klubu Petra Nevelošová s tím, že adresa webu zajišťujícího přenos je www.hp-video.cz. Na odvetu – a rozhodnutí celostátní ženské ligy – pak budou karvinské hokejistky čekat do soboty 8. března, kdy se utkají se Slavií ve Slaném.

„Díky minigrantu je naše cesta na špičky českého ženského hokeje jednodušší,“ vzkázala za klub Walica, jenž se s Nevelošovou zúčastnil nadačního srdcařského semináře. Loga těžařské společnosti podle nich nebudou na finálových zápasech chybět.

Radek Lukša

uzi

Týden mimořádných

slev až **50%** s českou jedničkou na Jadranu

na nákup dovolen v Chorvatsku, Slovinsku a Černé Hoře. Akce platí pouze v týdnu od 17. do 23. 2. 2014 ve všech pobočkách CK VÍTKOVICE TOURS a u autorizovaných prodejců v celé ČR nebo klikněte na

www.ckvt.cz

Ušetřete své peníze, volejte: 800 567 567

VYBERTE SI SVÉ PŘEDPLATNÉ!



Respekt na 18 měsíců + Dálniční známka do 3,5 t 2014 za 3 276 Kč



Respekt na 12 měsíců se slevou 20% + stolní hra Osadníci z Katanu nebo Osadníci z Katanu Junior za 1 748 Kč

Objednávejte na www.respekt.cz/hornik

NABÍDKA PLATÍ PRO NOVÉ NEBO NAVÝŠENÉ PŘEDPLATNÉ DO 31. 12. 2013 NEBO DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB.

tel.: 800 110 022
predplatne@economia.cz

RESPEKT